



„COVID – NÁJEMNÉ“
Žádost o uzavření Dohody o poskytnutí slevy na nájemném

Žadatel:

Název/jméno, příjmení:

Sídlo:

Zastoupení:

IČ: **DIČ:**

Telefon: **E-mail:**

Adresa umístění pronajatých prostor:

Kdo může podat žádost o uzavření Dohody o poskytnutí slevy na nájemném (dále jen „Dohoda“) od města ve výši 30 % rozhodného nájemného (bez DPH) na období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020:

- Nájemce, který má pronajaté prostory od města na základě nájemní smlouvy uzavřené před 13. 3. 2020, tyto prostory užívá jako provozovnu k prodeji zboží nebo poskytování služeb zákazníkům a v důsledku přijatých mimořádných opatření v souvislosti s pandemií onemocnění COVID-19 mu byl v této provozovně státními orgány zakázán maloobchodní prodej zboží nebo poskytování služeb zákazníkům alespoň v části období od 13. 3. do 30. 6. 2020.
- K datu podání žádosti nemá žádné dluhy za služby spojené s nájmem nebo dluhy na penále.
- K datu 29. 2. 2020 nemá žádné dluhy na nájemném.
- Za měsíce duben – červen 2020 má uhrazeno alespoň 50 % rozhodného nájemného (bez DPH).
- Splňuje veškeré podmínky pro poskytnutí podpory stanovené Výzvou Ministerstva průmyslu a obchodu zveřejněné dne 19. 6. 2020 (dále jen „Výzva“).

Termín pro podání žádosti na uzavření Dohody o poskytnutí slevy na nájemném:

Žádost lze podat v termínu od **7. 7. 2020 do 14. 9. 2020**. U podaných žádostí po tomto termínu nelze zaručit, že budou vyřízeny do termínu stanoveného Výzvou pro podání žádostí o dotaci na nájemné od státu ve výši 50 % rozhodného nájemného, tj. do 30. 9. 2020.

Kam je třeba žádost doručit:

Vyplněná a podepsaná žádost musí být doručena **na podatelnu Městského úřadu Uherské Hradiště**, Masarykovo náměstí 19 a to buď osobně, poštou, e-mailem na adresu epodatelna@mesto-uh.cz nebo do datové schránky ef2b3c5.

Kdy a kde si může žadatel Dohodu vyzvednout:

K vyzvednutí Dohody budou žadatelé vyzváni na e-mail uvedený v záhlaví žádosti a to v termínu cca do 15 dnů od doručení žádosti. Současně s výzvou obdrží i naskenovaný text Dohody ke kontrole. Dohodu žadatel podepíše a opatří razítkem při jejím převzetí na oddělení správy bytů a budov, odboru správy majetku města Městského úřadu Uherské Hradiště, Masarykovo náměstí 19.

Svým podpisem stvrzuji, že splňuji veškeré požadavky Výzvy i výše uvedené požadavky ze strany města Uherské Hradiště pro uzavření Dohody o poskytnutí slevy na nájemném a beru na vědomí, že v případě nesplnění požadavků nebude Dohoda se mnou uzavřena.

V Uherském Hradišti dne:

Podpis a razítko žadatele